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ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 21ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 290/2023    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

20. ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΦΩΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ 

Σήμερα Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 15.00 το Δημοτικό Συμβούλιο

συνήλθε σε δια  ζώσης,  τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,

ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  15076/29.11.2023  έγγραφη  πρόσκληση  του

Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.

3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο

74 του Ν.4555/2018, τροποποιήθηκε και ισχύει.

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι

συμμετείχαν τα 14 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 8 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία

2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 9 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος

3 Γιώγας Δημήτριος 10 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

4 Δελής Αθανάσιος 11 Μούκας Σωτήριος

5 Θωμάς Ευάγγελος 12 Σαμλίδης Μιχαήλ

6 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 13 Τσεπκεντζής Ιωάννης

7 Καραμάνη Δήμητρα 14 Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1



αν και κλήθηκαν νόμιμα
1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 8 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
2 Δίου Αναστάσιος 9 Πασχάλης Αλέξανδρος
3 Θεοδώρου Έλλη 10 Ρυσάφης Αντώνιος
4 Καραπατσούδη Ελένη 11 Ταμβίσκου Ευτυχία
5 Κίτσου Ελένη 12 Τζιάκος Δημήτριος
6 Μουστάκας Γεώργιος 13 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος
7 Ξυλουργίδης Αντώνιος

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Αναστάσιος  Δίου  και  Γεώργιος  Μουστάκας

προσήλθαν  στη συνεδρίαση πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων.

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Δημοτικών  Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια

διάταξη  και  αφορούν  τις  αντίστοιχες  κοινότητές  τους  και  συμμετείχε  μόνο  ο

Πρόεδρος  της  Δ.Κ.  Έδεσσας  κ.  Πέτρος  Γαλανός,  ο  οποίος  προσήλθε  κατά  τη

συζήτηση του 21Ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  η  Πρόεδρος  του  συμβουλίου  της  Δημοτικής

Κοινότητας Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου.

Ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Μουράτογλου  προσκλήθηκε  και  παρίσταται  στη

συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε

την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να

συζητούν  τα  θέματα,  προτάσσοντας  το  21ο θέμα  της  ημερήσια  διάταξης,  στη

συνέχεια  συζητήθηκαν  τα  θέματα  εκτός  ημερήσιας  διάταξης  και  κατόπιν  τα

υπόλοιπα θέματα  της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,

έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  τη  με  αριθμ.  πρωτ.

15091/29.11.2023  εισήγηση  της  Δ/νσης  Προγραμματισμού,  Οργάνωσης,

Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής:

        «Τον περασμένο Απρίλιο η ΔΗΚΕΔΕ κατέθεσε στη Δ/νση Δασών Πέλλας  προς έγκριση τη
«Μελέτη καταγραφής,  αξιολόγησης και  βελτίωσης δικτύου μονοπατιών «Τ-PEL-2e» στην
ευρύτερη  περιοχή  του  «φρυδιού»  και  του  Λόγγου  Έδεσσας»  (έγγραφο  με  αριθμ.
πρωτ.551/3-4-2023). Η μελέτη αφορά:

α)  στην  καταγραφή  και  αξιολόγηση  έξι  (6)  τμημάτων  που  συγκροτούν  ένα  δίκτυο
μονοπατιών στην συγκεκριμένη περιοχή και 

β)  στη  βελτίωση  και  σήμανση  αυτών  (εκτέλεση  εργασιών  καθαρισμού  βλάστησης,
απομάκρυνση σκουπιδιών, κατασκευή και τοποθέτηση πινακίδων υποδοχής σε διάφορα
σημεία  της  πόλης,  σήμανση κατά θέσεις  του  δικτύου μονοπατιών  με  χρήση χρώματος
πάνω σε πέτρες και κορμούς δένδρων, κλπ)
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Το σύνολο του δικτύου διέρχεται από υφιστάμενες οδούς και μονοπάτια. Έτσι ένα τμήμα του
διέρχεται από τον ΚΑΕΚ380295009001 ο οποίος έχει καταχωρηθεί στον Δήμο Έδεσσας. Για το
λόγο αυτό ζητείται η σύμφωνη γνώμη του Δήμου για τη διέλευση του μονοπατιού από τον
συγκεκριμένο ΚΑΕΚ. Ο ΚΑΕΚ αυτός σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία της διεύθυνσής μας
είναι  αυτός  που  αφορά  στο  Κανναβουργείο  Έδεσσας  και  περιλαμβάνει  και  τμήμα  του
καλντεριμιού  που  κατεβαίνει  έξω  από  την  περίφραξή  του  προς  το  Λόγγο.  Το  μονοπάτι
πρόκειται να διέλθει από το καλντερίμι αυτό.

Η διεύθυνσή μας μετά από σύμφωνη γνώμη του ΔΣ (απόφαση 82/2023) κατέθεσε πρόταση
χρηματοδότησης από το Ταμείο Ανάκαμψης για την πράξη με τίτλο «Ανάπτυξη και προβολή
πεζοδρομικών διαδρομών Δήμου Έδεσσας»  με έγκριση και  της Δ/νσης Δασών Πέλλας.  Ο
φάκελος της πρότασης έχει ελεγχθεί από την επιτροπή αξιολόγησης του ΟΦΥΠΕΚΑ και είναι
πλήρης. Αναμένουμε πλέον την απόφαση έγκρισης ή απόρριψης από το Ταμείο Ανάκαμψης
και Ανθεκτικότητας.

Με δεδομένο ότι τμήμα των μονοπατιών που προτείνει η ΔΗΚΕΔΕ συμπεριλαμβάνονται στην
πρόταση του Δήμου και  ότι  η μελέτη του Δήμου έχει  ήδη εγκριθεί  από τη  Δ/νση Δασών
Πέλλας,  συμφωνούμε  στη  διέλευση  του  μονοπατιού  από  το  συγκεκριμένο  ΚΑΕΚ  αλλά
θεωρούμε ότι τα στοιχεία της σήμανσης των μονοπατιών που προτείνει η ΔΗΚΕΔΕ θα πρέπει
να εναρμονιστούν με αυτά που προβλέπονται στην μελέτη του Δήμου που έχει κατατεθεί για
χρηματοδότηση. Η δημιουργία μονοπατιών με διαφορετικό τύπο σήμανσης στην ίδια περιοχή
θα προκαλεί σύγχυση στους χρήστες και αρνητικά σχόλια.

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει σχετικά».

Ενόψει  των  ανωτέρω  ο  Πρόεδρος  καλεί  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να

αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, το

με αριθμ. πρωτ. 577659/20.10.23 έγγραφο της Δ/νσης Δασών Πέλλας,  καθώς και

τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φω ν α

Γνωμοδοτεί  υπέρ  της  διέλευσης  του  μονοπατιού  από  τον

ΚΑΕΚ380295009001,  με  την  προϋπόθεση  ότι  τα  στοιχεία  της  σήμανσης  των

μονοπατιών που προτείνει  η  ΔΗΚΕΔΕ θα πρέπει  να εναρμονιστούν με αυτά που

προβλέπονται  στην  μελέτη  του  Δήμου  που  έχει  κατατεθεί  για  χρηματοδότηση,

καθώς η δημιουργία μονοπατιών με διαφορετικό τύπο σήμανσης στην ίδια περιοχή

θα προκαλεί σύγχυση στους χρήστες και αρνητικά σχόλια.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  290/2023

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  7.12.2023

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής 

Αθανάσιος, Δίου Αναστάσιος,  Θωμάς Ευάγγελος, 

Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα, 

Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουστάκας Γεώργιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,  

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

          - Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης 

             Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. Πέλλας

- Προϊσταμένη Τμήματος  Προγραμματισμού & Οργάνωσης  Ε. Ψυχογυιού

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά

- Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού  Α. Πασχάλη

4


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ


		2023-12-07T17:33:56+0200




